

Διοργάνωση θερινού σχολείου στη Μυτιλήνη Εκμάθησης ελληνικής και τουρκικής γλώσσας

(Κατασκηνώσεις Νεάπολης Μυτ. 19 Αυγ. ως 2 Σεπτ. 2010)

Η Κίνηση «ΣΥΝΥΠΑΡΞΗ και ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ στο Αιγαίο» με την υποστήριξη της Νομ. Αυτοδιοίκησης Λέσβου, διοργανώνει φέτος το καλοκαίρι εκπαιδευτικές πολιτιστικές δραστηριότητες, που απευθύνονται σε ανθρώπους κάθε ηλικίας (18 άνω) να πλουτίσουν τις γνώσεις τους στην εκμάθηση της ελληνικής ή της τουρκικής γλώσσας. Ανάλογη πρωτοβουλία είχε εκδηλωθεί πέρυσι στη Σάμο με τη συμβολή του εκπαιδευτικού κυρίου ΜΙΧΑΛΗ ΚΑΒΟΥΡΙΑΡΗ.

ΧΩΡΟΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ: Κατασκηνώσεις Νεάπολης, 8 χλμ νότια απ τη Μυτιλήνη, με ικανοποιητική συγκοινωνία.

Όσοι εγγραφούν να παρακολουθήσουν το πρόγραμμα, μπορούν να διαμένουν δωρεάν στις εγκαταστάσεις της κατασκήνωσης, σε 4- δκλινες άνετες σκηνές εξοπλισμένες με τα βασικά είδη (κλινοσκεπάσματα κλπ), και να χρησιμοποιούν τις κοινόχρηστες εγκαταστάσεις (τουαλέτες – λουτήρες κλπ).

Στους συμμετέχοντες θα παρέχεται καθημερινά πλούσιο πρωινό. Γεύματα – δείπνα (εκτός της ημέρας της γιορτής) με έξοδα των κατασκηνωτών, στα κοντινά ταβερνάκια της περιοχής. Όλοι οι συμμετέχοντες πρέπει να φέρουν μαζί τους είδη ατομικής υγιεινής (πετσέτες κλπ).

Όσοι δεν συμβιβάζονται στην ιδέα της κατασκήνωσης, μπορούν να διαμένουν στα κοντινά μικρά ξενοδοχεία ή ενοικ. δωμάτια.

ΧΡΟΝΟΣ - ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ : έναρξη 19/8/10 λήξη 2/9/10, σύνολο εκπαιδευτικών ωρών σαράντα (40). Οι «μαθητές» θα χωρισθούν σε 10μελείς ομάδες ανάλογα με το επίπεδό τους γνώσης της γλώσσας που θα διδαχθούν. Δηλαδή θα λειτουργήσουν 2 τμήματα αρχαρίων και 2 «σχετικά προχωρημένων» για κάθε γλώσσα (Ελληνική και Τουρκική)

Οι εκπαιδευτές θα είναι όλοι τους εθελοντές.

Τις καθημερινές θα γίνεται 3 ώρες μάθημα σε κάθε τμήμα και μία ώρα πρακτική εφαρμογή όσων διδάχτηκαν σε «στρογγυλή» παρέα (Tandem).

ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ : Για όσους παρακολουθήσουν το πρόγραμμα προβλέπονται:

-- Η συμμετοχή τους σε ημερήσια εκδρομή γνωριμίας με το νησί της Λέσβου (Αγιάσος, Αγία Παρασκευή, Μήθυμνα, Μανταμάδος), προσφορά της ΣΥΝΥΠΑΡΞΗΣ

-- Η συμμετοχή τους στα δείπνα υποδοχής και αποχαιρετισμού στο χώρο της κατασκήνωσης, προσφορά της Νομ. Αυτ. Λέσβου.

--Επισκέψεις στα Μουσεία και στα Αξιοθέατα της Μυτιλήνης. Διδασκαλία ελληνικών παραδοσιακών χορών. Διαλέξεις από προσωπικότητες. Προβολή ταινιών κλπ.

ΟΡΟΙ – ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:

Το πρόγραμμα του θερινού σχολείου απευθύνεται σε νέους (άνδρες – γυναίκες) και όσους αισθάνονται νέοι, ηλικίας από 18 έως ...98 ετών, έλληνες, τούρκους ή ξένους που ενδιαφέρονται να μάθουν ή να εξοικειωθούν με την ελληνική και τουρκική γλώσσα.

Προυπόθεση για κάθε ενδιαφερόμενο να αποστείλει το βιογραφικό του με το επίπεδο γνώσης τής Τουρκικής γλώσσας στην ηλεκτρονική διεύθυνση

c_chatz@hotmail.com

το αργότερο ως 30 Ιουνίου 2010. Αν υπάρξει πληθώρα ενδιαφερομένων θα τηρηθεί αυστηρά ο χρόνος υποβολής της αίτησης.

Καθένας που θα συμμετέχει και θα διανυκτερεύει στη Κατασκήνωση θα καταβάλλει ημερησίως το ποσό των 5 ευρώ, ως συμμετοχή στις δαπάνη πρωινού και αμοιβής του προσωπικού της Κατασκήνωσης.